11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.02.2022 21:04:06

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 07.02.2022 16:13:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/310461/answer/310466




3mpaBcTByiTe! JII000M ypOoreHUTanbHBN HH(PEKIIMOHHO-BOCTIATUTEIHLHEIN ITPOLIECC, a TaKXkKe
asnepruyeckas peakiys MOTYT IIPOSBIATLCS CHIIbIO Ha 3aMHTEPECOBAHHBIX opraHax. CiengyiTe
peKoMeHpaanusaM Bpayda. Yaoayu!



